Indicativo vs. Subjuntivo
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Horizontal
1) PRESENT: NOSOTROS DESAPARECER
5) PRESENT SUBJUNCTIVE: USTEDES SABER
7) PRESENT: USTED CAER
9) PRESENT: TU DECIR
11) PRESENT: NOSOTROS AGRADECER
12) PRESENT SUBJUNCTIVE: NOSOTROS
DESAPARECER
14) PRESENT: USTED IR
15) PRESENT SUBJUNCTIVE: NOSOTROS
PARECER
18) PRESENT SUBJUNCTIVE: USTED SER
20) PRESENT: USTED OIR
22) PRESENT: YO DESAPARECER
23) PRESENT: USTED VER
25) PRESENT: NOSOTROS CAER
27) PRESENT: NOSOTROS PARECER
28) PRESENT: USTED SER
30) PRESENT SUBJUNCTIVE: TU DESAPARECER
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Vertical
PRESENT: TU DAR
PRESENT SUBJUNCTIVE: USTEDES
DIVERTIRSE
PRESENT SUBJUNCTIVE: TU PARECER
PRESENT SUBJUNCTIVE: NOSOTROS CREER
PRESENT SUBJUNCTIVE: NOSOTROS
PERTENECER
PRESENT: USTEDES DESAPARECER
PRESENT SUBJUNCTIVE: USTEDES
DESAPARECER
PRESENT: TU VER
PRESENT SUBJUNCTIVE: NOSOTROS
ABRAZAR
PRESENT: USTEDES SER
PRESENT: TU CAER
PRESENT SUBJUNCTIVE: TU CREER
PRESENT SUBJUNCTIVE: TU DAR
PRESENT SUBJUNCTIVE: TU SER
PRESENT: USTED DAR
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